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Уведомление о изменении номера лицензии клиники 
на сайте Росздравнадзора
В связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" в рамках реформы законодательства о госконтроле, Правительство РФ скорректировало ряд своих нормативных правовых актов в сфере лицензирования.
В частности, Правительство РФ утвердило Правила формирования и ведения единого реестра учета лицензий (Постановление Правительства РФ от 24 октября 2011 г. № 861 "О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)" (с изменениями и дополнениями от 25.05.2022г.).
Этот реестр создан в целях информационного обеспечения организации и осуществления лицензирования, он обеспечивает также присвоение номеров лицензиям в едином формате в процессе их предоставления.
Реестр формируется на основании информации, предоставляемой лицензирующими органами.
Реестр содержит подробные сведения:
· о лицензируемых видах деятельности, в том числе их перечень;
· информацию о работах (услугах), которые возможно осуществлять в рамках соответствующего вида деятельности;
· перечень документов, необходимых для оценки соответствия соискателя лицензии (лицензиата) лицензионным требованиям;
· информацию о видах контроля (надзора), осуществляемых в отношении лицензируемого вида деятельности.
Кроме того, в реестр включена информация о лицензирующих органах и их территориальных подразделениях, осуществляющих лицензирование.
Росздравнадзор в настоящее время проводит работы по присвоению лицензиям регистрационных номеров с использованием единого реестра учета лицензий (ЕРУЛ).
➢ Обратите внимание!
Согласно п. 29 Приложения 2 к Правилам ведения федеральной государственной информационной системы "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)"  Номера лицензий, присвоенные до момента вступления в силу настоящих Правил, могут использоваться наравне с номером лицензии, присвоенным реестром.
➢ С учетом того, что в выписке из реестра лицензий и ЕГРЮЛ указывается уже новый номер лицензии, в целях предоставления потребителям возможности бесплатной перепроверки данных - указывать НОВЫЙ номер наравне с присвоенным ранее. 
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